



Следственное управление обращает внимание



Снегопады, мороз и оттепели. Низкая температура ночью и солнечная – днём! Так и появляются снежные карнизы, сосульки на крышах. Они ломают водостоки и крыши. Могут обрушиться на прохожих, детей или рядом стоящие автомобили.

Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области обращает внимание жителей региона, а также руководителей организаций на то, что в связи с погодными условиями: обильными осадками в виде снега, суточными колебаниями температуры - переходом от минусовых температур до оттепели и приближением весеннего времени года, на крышах зданий и сооружений активно образуются толстый снежный покров и наледь.

Ежегодно в стране фиксируются происшествия, связанные с падением с крыш на прохожих



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

глыб льда и сосулек. Обладающие достаточно высокой массой, куски наледи способны причинить человеку переломы и другие телесные повреждения, а также повлечь более тяжкие последствия. От падений льда и сосулек страдают не только взрослые, но и дети.

В социальных сетях, появляются сообщения о том, что и на территории Оренбургской области по счастливой случайности жители избежали травматизма из-за падения с крыш снега. Но также появляются сообщения, и о том, что граждане не соблюдают технику безопасности, поднимаясь на крышу, для уборки снега. Такая беспечность по отношению к своей жизни и здоровью, вызывает недоумение.

В случае серьезного травмирования или гибели человека в результате падения льда с крыши к уголовной ответственности привлекаются ответственные лица, сотрудники управляющих компаний, лица, выполняющие административно-хозяйственные функции и руководители организаций и учреждений независимо от форм собственности.

Во избежание негативных последствий региональное управление Следственного комитета России рекомендует руководителям организаций и управляющих компаний, коммунальным службам и владельцам зданий и сооружений организовать работу по регулярной и своевременной очистке крыш от снега и наледи, а всем жителям региона не подходить близко к стенам зданий, обходить водостоки, а в случае схода снега или льда - как можно быстрее прижаться к стене и укрыться под козырьком здания.

Обращаем внимание на соблюдение техники безопасности при проведении работ по уборке крыш от снега и наледи. Помните, что Ваша безопасность зависит, прежде всего от Вас самих.

Не будьте равнодушны! Если вы увидели снежные карнизы, сосульки, свисающие с крыш ваших домов, позвоните и сообщите в соответствующие службы. Если ледяные глыбы образовались на крыше магазина или другого учреждения – сообщите в администрацию.

07 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1201005/folder/1048783>